
Ваш надежный партнер в поиске работы и подборе персонала
  

 
Франчук Роман

 МЕНЕДЖЕР ПО РОБОТІ З КЛІЄНТАМИ, ПРОДАЖУ, 15 000 ГРН.
 28 июня

2022     Город: Львов

Возраст: 44 года
Режим работы: полный рабочий день
Категории: Производство, Руководство, Торговля, продажи, закупки

 Состою в браке      Есть дети      Готов к командировкам     

Войдите или зарегистрируйтесь на сайте как работодатель, чтобы видеть контактную информацию.
Опыт работы

Менеджер по роботі з ключовими клієнтами
Домашній Океан (Будівництво, продажі), Львов
05.2015 − По настоящее время (9 лет )

Обязанности:

Керування філіалом фірми, персоналом. Робота з клієнтами, підписання договорів, продаж товару та обладнання,
організація будівництва та супровід басейнів, СПА, продаж павільйонів для басейнів. Супровід продажів та
виконання замовлень.

Головний інженер
ТОВ „Євроготель” (Готелі / Ресторани / Розважальні комплекси), Львов
04.2014 − 05.2014

Обязанности:

Облік, укладання угод і співпраця з відповідними організаціями та контроль за роботою електропостачання,
газопостачання, водопостачання, насосної станції. Угоди з організаціями на обслуговування та ремонт ліфтів,
котельні, вентиляційної системи та кондиціонерів. Контроль за роботою модулів котельні, налагодження режимів
роботи. Відповідальний за електрогосподарство, проведення інструктажів та навчання персоналу з охорони праці та
пожежної безпеки, ведення журналів. Утримання і контроль за станом будівлі та номерного фонду, організація і
проведення дрібних ремонтів. Матеріально-технічне забезпечення технічного та інших відділів. Зберігання та облік
матеріалів і обладнання.

Заступник керівника регіонального управління
ТОВ „Консалтингова група „Партнери” (Телекомунікації / Зв'язок), Львов
01.2007 − 12.2013 (6 лет 10 месяцев)

Обязанности:

Супровід будівництва БС мобільного зв'язку та документації на них, робота з органами влади. Оформлення
фінансових документів та їх супровід, погодження з Замовником; придбання товарів та матеріалів для потреб філії;
відповідальний за електрогосподарство (Vгр. до і вище 1000В, проведення інструктажів та навчання персоналу з
охорони праці та пожежної безпеки, оформлення нарядів-допусків, ведення журналів з ОП та ПБ); складання,
перевірка та супровід технічної документації та звітів; робота з персоналом (планування робіт, складання план-
графіків, контроль та мотивація працівників), проведення інвентаризації.

Інженер І кат.
ТОВ „Консалтингова група „Партнери” (Телекомунікації / Зв'язок), Львов
10.2004 − 01.2007 (2 года 3 месяца)
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Обязанности:

Технічне обслуговування базових станцій мобільного зв'язку „Київстар", "МТС" та "Астеліт" (обслуговування та
настройка стійок безперебійного живлення і АКБ, встановлення, налаштування, пошук несправностей, заміна та
модернізація телекомунікаційного обладнання БС, проведення електротехнічної лабораторії, інсталяція системи
віддаленого моніторингу об'єктів телекомунікаційної мережі на БС, складання звітів).

Інженер-конструктор ІІІ кат.
ВАТ “Іскра”, Інститут світла (Промисловість та Виробництво), Львов
09.2002 − 10.2004 (2 года )

Обязанности:

Супровід договорів для проведення сертифікації товару, розробка проектів технічних умов, конструкторської та
технологічної документації та їх реалізація, робота над вдосконаленням технологій, контроль виробничого процесу,
обладнання та продукції.

Образование

Національний Університет “Львівська політехніка” (Львов)
Специальность: Інформаційні управляючі системи та технології, кваліфікація — інженер-аналітик
комп'ютерних систем, напрям “Комп'ютерні науки”
полное высшее, 09.2001 − 06.2003 (1 год 9 месяцев)

Національний Університет “Львівська політехніка” (Львов)
Специальность: Обладнання електронної промисловості, кваліфікація — інженер-механік, інститут
інженерної механіки та транспорту
полное высшее, 09.1997 − 12.2002 (5 лет 2 месяца)

Дополнительное образование
 Тренінг, Отримав сертифікат учасника в бізнес-тренінгу "Результативні продажі" (2018)
 Консалтингово-тренінгова компанія "ЛідерГруп" (2008р., 2009р.)

Знание языков
Украинский - Продвинутый (свободно), Русский - Продвинутый (свободно), Английский - Начальный,
Французский - Начальный

Дополнительная информация
Знание компьютера, программ:  Професійне знання ПК. Робота в середовищі ОС “Windows”, “Linux/Ubuntu”, “MS-
Office”, "Access", “OpenOffice”, 1С та ін. Досвід роботи з графічними системами Компас, Autocad та ін. системами.
Робота з мережею Internet, електронна пошта та інше.
Личные качества, хобби, увлечения, навыки:  Уміння керувати, контролювати і мотивувати підлеглих; планування
робіт, складання план-графіків, контроль виробництва, робота на результат; робота з партнерами, замовниками;
проведення інструктажів. Комунікабельний, відповідальний, цілеспрямований, не конфліктний, порядний, робота в
колективі, організаторські здібності, здатність до навчання, можливі відрядження. Посвідчення водія категорії “В”,
досвід активного водіння більше 15 років на власному та службових автомобілях.
Цель поиска работы, пожелания к месту работы:  Стати співробітником компанії, щоб внести свою частку у розвиток,
добробут і процвітання компанії та продовжувати поглиблювати і реалізовувати знання, здобуті під час навчання та
попередніх місць праці.
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